

**ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ
«ПКБ АСУ-нефть»**

УТВЕРЖДАЮ

Директор

ООО «ПКБ АСУ-нефть»

О.В.Туркин

25.01.2021



ПОЛИТИКА

руководства ООО «ПКБ АСУ-нефть» в области качества на 2021 год

СМК-ПК-2021

г.Тюмень

Политика руководства ООО «ПКБ АСУ-нефть» в области качества на 2021 год:

ООО «ПКБ АСУ-нефть» стремится быть лучшим региональным разработчиком и надежным поставщиком для предприятий нефтяной и газовой промышленности на основе стратегии качества, как высшей ценности для каждого работника и организации в целом, в сфере:

- ✓ проектирования автоматизированных систем управления технологическими процессами, систем контроля, противоаварийной защиты и сигнализации на объектах добычи, подготовки и транспортировки нефти и газа;
- ✓ монтажа, пусконаладочных работ автоматизированных систем управления, средств автоматизации и вычислительной техники, систем контроля, противоаварийной защиты и сигнализации на объектах добычи, подготовки и транспортировки нефти и газа.

Политика ООО «ПКБ АСУ-нефть» в области качества является обязательством обеспечения и поддержания высокого уровня качества, технической надежности и сервиса разрабатываемых автоматизированных систем при конкурентоспособных ценах на основе сочетания высококвалифицированного персонала, уникальной ресурсной базы и высокого технико-технологического уровня развития.

Цель политики ООО «ПКБ АСУ-нефть» в области качества заключается в стремлении построить свою деятельность так, чтобы ее результаты максимально удовлетворяли запросы и ожидания всех заинтересованных сторон и, прежде всего, потребителей ее продукции и услуг. В соответствии с изменяющимися потребностями пользователей решения ООО «ПКБ АСУ-нефть» постоянно развиваются и совершенствуются. Внедряя новейшие технологии и оригинальные технические решения, ООО «ПКБ АСУ-нефть» демонстрирует пользователям пути повышения эффективности и выявляет более новые потребности всех заинтересованных сторон.

Политика ООО «ПКБ АСУ-нефть» по отношению к Заказчикам направлена на предоставление индивидуальных и многовариантных подходов к построению технико-экономических решений на базе собственного многолетнего опыта, предварительных исследований и испытаний, современной техники и технологий, причем таким образом, чтобы Заказчик ощущал удовлетворение как от результатов проекта, так и от общения с нашими сотрудниками. Наша цель - постоянно развиваться, содействуя росту бизнеса Заказчиков через успешное решение все более сложных и содержательных задач, которые перед нами ставят Заказчики, позволяя создавать уникальные по уровню адаптивности комплексные автоматизированные системы по взаимоприемлемой цене. ООО «ПКБ АСУ-нефть» стремимся к тому, чтобы Заказчики становились лидерами в своей области, чтобы расти вместе с ними, постоянно расширяя географию своего присутствия и совершенствуя при этом качество технической поддержки и обслуживания.

Политика ООО «ПКБ АСУ-нефть» по отношению к Поставщикам и Партнерам направлена на построение, поддержание и развитие взаимоотношений с ними на основе долгосрочного взаимовыгодного сотрудничества и доверия с соблюдением наивысших этических и правовых стандартов при осуществлении всех своих деловых операций.

Политика ООО «ПКБ АСУ-нефть» по отношению к Государству направлена на строгое соблюдение положений и норм российского и международного законодательства, отраслевых и корпоративных правил, норм, стандартов, процедур, а также на обеспечение стабильности работы всей организации в целом.

Политика ООО «ПКБ АСУ-нефть» по отношению к Собственникам направлена на обеспечение долгосрочной прибыльности и эффективности деятельности при соблюдении достаточного уровня текущей доходности.

Политика ООО «ПКБ АСУ-нефть» по отношению к Персоналу направлена на построение взаимоотношений на основе доверия и уважения к личности, как концепции конструктивного взаимодействия и взаимной поддержки, и стремления к постоянному профессиональному развитию и росту, справедливой оценке и достойным условиям труда. ООО «ПКБ АСУ-нефть» обеспечивает инвестиции в непрерывный процесс обучения и повышения квалификации персонала, и стимулирует интенсивный обмен знаниями.

Стратегической линией настоящей Политики в области качества является постоянное повышение результативности Системы менеджмента качества организации в соответствии с требованиями стандарта ГОСТ Р ИСО 9001-2015, что позволит:

1. Удовлетворить запросы Заказчика и его ожидания;
2. В последующем обеспечить с Заказчиком долгосрочные отношения;
3. Повысить репутацию и конкурентоспособность организации, ее продукции и услуг;
4. Расширить рынок предоставления выпускаемой продукции и оказываемых услуг;
5. Укрепить экономическое положение организации и благополучие ее работников за счет повышения спроса на выпускаемую продукцию и оказываемые услуги;
6. Обеспечить системное управление производственно-хозяйственной деятельностью организации.

Залогом успешной реализации Политики ООО «ПКБ АСУ-нефть» в области качества является постоянно совершенствуемая Система менеджмента качества, основанная на применении процессного подхода и риск-ориентированного мышления, что обеспечивает результативное и эффективное управление деятельностью организации в целом.

Основным руководящим документом по СМК, раскрывающим каким образом должна действовать организация для реализации положений настоящей Политики в области качества, является «Руководство по качеству ООО «ПКБ АСУ-нефть», рассматриваемое как базовый Регламент, регулирующий деятельность организации в области СМК.

Директор ООО «ПКБ АСУ-нефть» принимает на себя ответственность за реализацию настоящей Политики в области качества, обеспечение ее поддержки и проведения на всех уровнях организации.

Директор ООО «ПКБ АСУ-нефть»

О.В. Туркин